

Page: 6

Reach: 51000

Country: SLOVENIA

Size: 182 cm2



1 / 1

Tihe oziroma partnerske družbe v novem ZGD ne bo

ROK PIKON
rok.pikon@finance.si

V četrtek bo vlada na seji obravnavala novelo zakona o gospodarskih družbah ZGD-II, ki jo pripravljajo od lani od sredine leta. Medresorsko usklajevanje je končano, zakon pa bi lahko začel veljati julija ali septembra.

Iz prvega predloga se je poslovila vnovična uvedba tihe družbe, ki jo je ministrstvo za gospodarstvo v predlogu sicer imenovalo partnerska družba. Partnerska družba bi nastala s pogodbo, na podlagi katere partner s premoženjskim vložkom v podjetje nosilca partnerske družbe

pridobi pravico pri njenem dobičku. Imena in priimka partnerja v podjetju nosilca partnerske družbe ne sme biti. Gospodarska zbornica (GZS) je partnersko oziroma tiho družbo sicer želela, a jo je vladna stran iz predloga vseeno odstranila zato, da bi preprečila zlorabo tihe družbe za nezakonita dejanja.

Kaj še prinaša prenovljeni ZGD

Novela bo tudi prekvalificirala velikosti družb. Delež mikro družb bi po novih pragovih obsegal 86,9 odstotka. Po veljavnih pragovih, ki jih določa ZGD-1, pa je teh družb 94 odstotkov. Mikro družbam po novem ne bo treba izdelati prilog k računovod-

skim izkazom, kot so določene z zakonom. Namesto tega bodo nujna razkritja samo nekaterih podatkov. Podjetij ne boste več mogli ustanovljati ter postati družbeniki, če sta vam v zadnjih treh letih finančna uprava ali delovni inšpektorat izrekla globo zaradi prekrška v zvezi s plačilom za delo oziroma v zvezi z delom na črno.

V predlogu zakona so tudi določbe, ki otežujejo verženje družb. Ne bo mogoče ustanoviti več kot ene družbe v manj kot treh mesecih ali pridobiti novega deleža v družbi, mlajši od treh mesecev. Družbo bodo pred sodiščem lahko zastopali tudi prokuristi. Po mnenju GZS bi sicer bilo boljše, če bi lahko prokuristi družbe zastopali

pred sodišči in pred »drugimi pristojnimi organi«.

Končno manj omejitev pri imenu družbe

Sprememba je tudi pri registraciji podjetja. Ne bo več potrebno dovoljenje vlade, če bo ime družbe enako internetni domeni, denimo janez.si. Po novem so lahko v imenu družbe tudi črke X, Y, W in Q. To je bilo sicer mogoče tudi doslej, vendar s tipično slovenskimi birokratskimi ovinki. Najprej ste registrirali podjetje, denimo Stupiditi, d. o. o., potem ste registrirali blagovno znamko Stupidity in šele nato so vam tudi družbo dovolili preimenovati v Stupidity, d. o. o.